



# “合肥千企万岗请您来”助力大学生就业

星报讯(王钊 记者 祁琳) 11月8日, 职引未来——2024年全国大中城市巡回招聘“合肥站”暨“合肥千企万岗请您来”合肥大学专场活动在合肥大学(南艳湖校区)体育馆举办。

据悉, 本次招聘会共组织来自合肥、宁波、南京、苏州、海口、太原、芜湖、马鞍山等12个城市的

近200家单位参会, 其中合肥市外单位70家, 既有长三角城市, 又有G60科创走廊城市, 力求发挥区域人才富集、科技水平高、制造业发达、产业链供应链相对完备和市场潜力大等诸多优势。活动提供岗位5000余个, 主要涉及电气工程、机械设计制造及其自动化、电子信息、市场营销、高分子材料科学与工程等专业, 并邀请了安徽建筑大学、合肥师范学院、新华学院的高校毕业生参加, 为毕业生跨区域就业提供便利。

活动现场设置政策咨询区, 提供就业见习、人事代理、职业指导等“一站式”服务, 引导毕业生树立正确择业观和就业观, 面对面分析求职过程中的堵点、难点, 帮助毕业生做好职业规



划。同时, 宣传合肥人才政策和就业创业政策, 如购房补贴、住房租赁补贴、一次性就业补贴和初始创业补贴等, 促进高校毕业生等各类人才择业合肥、乐业合肥。

据了解, 近年来, 合肥市坚持实施更加积极、更加开放、更加有效的人才政策, 出台《合肥市服务人才发展若干政策(试行)》, 发布人才政策“一本通”, 立足发展所需、创新所需和人才所需, 面向重点产业链企业、专精特新企业和新型研发机构等用人单位主体定制一揽子政策, 精准服务保障人才在肥创新创业, 全力打造“养人”之城。合肥市人社部门不断优化服务, 提升政策影响力, 激发毕业生就业创业热情。

## 合肥明珠大道部分路段11日起封闭施工

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 李新月) 记者了解到, 根据合肥高新区大建设计划安排, 合肥高新区明珠大道(石莲南路—玉兰大道)提升改造工程因施工需要, 定于2024年11月11日22时对施工范围内道路进行阶段性封闭施工。

根据合肥高新区大建设计划安排, 依据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第三十五条之规定, 经合肥市人民政府批准, 合肥高新区明珠大道(石莲南路—玉兰大道)提升改造工程因施工需要, 定于2024年11月11日22时对施工范围内道路进行阶段性封闭施工。

其中, 2024年11月11日至2025年4月27日, 明珠大道(石莲南路—玉兰大道)封闭现状道路南北两侧部分机动车道封闭, 道路主道改为双向2个机动车道+双向2个行人与非机动车混合车道通行。

2025年4月28日至2025年10月28日, 明珠大道(石莲南路—玉兰大道)利用新建辅道、非机动车道、人行道通行, 道路主道改为双向4个机动车道+双向2个行人与非机动车混合车道通行。

封闭期间, 明珠大道南北通行车辆可经创新大道及玉兰大道等道路绕行, 东西向通行车辆可通过习友路及铭传路等道路绕行, 沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

## 女子高处坠落致多处骨折, 机器人辅助挽救生命 我省首次机器人辅助微创骨盆手术成功开展

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 田丰 方咏) 11月10日, 记者获悉, 上海市第六人民医院安徽医院(中国科大附一院北区)创伤骨科团队日前成功为一位高处坠落导致全身多处骨折的患者实施骨盆微创复位手术。值得一提的是, 医生团队多了一位“好帮手”, 手术全程在骨盆复位机器人协助下进行, 这也是安徽省首次开展机器人辅助微创骨盆手术。

10月初, 家住阜阳的海女士不慎从高处坠落摔伤, 全身多处剧烈疼痛, 无法活动。由于病情复杂、手术难度大, 海女士被转运至国家创伤区域医疗中心、上海市第六人民医院安徽医院(中国科大附一院北区), 诊断为多发伤、骨盆骨折、股骨骨折、前臂骨折, 需要多次手术, 这其中骨盆骨折最为致命。

骨盆是一个非常复杂的三维结构, 它的稳定性关系着人体的稳定性, 一旦骨盆骨折, 不仅会导致瘫痪, 严重的可能因为大出血导致死亡, 骨盆骨折也是人体最严重的一类创伤。据创伤

骨科主任徐玮介绍, 采用骨盆复位机器人辅助骨盆手术, 医生可以通过术前自动手术规划、术中3D实时可视化导航、辅助骨折复位操作、自动手术规划等技术, 完成从骨折闭合复位到微创固定的全手术全流程的智能化手术操作, 从而让过去的大创伤、高难度手术变得创伤更小、更加精准。

在与患者及其家属充分沟通后, 团队决定在最新一代的骨盆复位机器人辅助下进行微创骨盆手术。术前, 徐玮团队规划好定位点, 预设好复位轨迹。手术当天, 徐玮操作机器人“手臂”, 顺利完成手术。

徐玮表示, 机器人辅助骨盆手术的最大优势是只需要提前预设好定点和复位轨道, 就可以突破人体局限, 按照医生意愿完成高难度的手术操作, 指哪打哪, 以最小的代价把骨盆调整复位成功, 让患者少受罪早康复。可以说, 机器人不仅是骨科医生更清晰的“眼”, 也是更有力的“臂”、更精准的“手”。

## 肥东: 深挖渡江文化 赋能乡村振兴

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲) 11月8日上午, 走进建设中的安徽省肥东县渡江战役总前委旧址文化生态园施工现场, 工人们正忙着栽树, 为景区“穿衣戴帽”, 添绿增美。

“目前我们正抢抓晴好天气加紧施工, 整个园区的建设已完成70%, 预计明年4月20日进行景观测试运营。”渡江战役总前委旧址文化生态园项目负责人黄帅说。

肥东县依托旧址于1984年成立渡江战役总前委旧址纪念馆, 并于2019年在原“渡江战役总前委旧址纪念馆”的基础上, 规划打造占地约1520亩的渡江战役总前委旧址文化生态园, 实现原馆从单一景点向综合性旅游景区, 由“停靠式”旅游到“沉浸式”旅游的全面转型升级, 让红色基因更好地赋能乡村振兴。

“在保留原住房江淮民居建筑风格的基础上, 对房屋的结构、外立面和内部进行了保护性修缮、改造和功能布局, 并巧妙地运用设计的语言把渡江文化与在这里的空间、材料, 还有器物之间进行了很好的融合表达, 让游客在沉浸式参与中传承红色基因, 汲取奋进力量。”黄帅介绍说。

据了解, 建成后的渡江战役总前委旧址文化生态园以桥头集路为界, 分为东西两侧, 是一个集“军旅+文旅+农旅”于一体的旅游综合体, 包含游客服务中心、环湖纪念展示区、文创村、创购街、民宿、VR党建馆、渡江战役5D影院、玻璃温控大棚等功能设施, 为游客提供党建、团建、餐饮、购物、住宿、亲子、研学、体验等一条龙旅游服务。

目前, 该景区的招商工作也在同步进行中, 已完成招商签约27家, 房屋租赁17家, 其中VR党建馆、猎鹰军旅项目、鲤盛厨餐饮、瑶岗1949红色餐饮和无明茶室6家商铺已试营业, 汉服展示馆正在装修中。

## 绩溪县两校获评“全国法治实践教育特色校”

近日, 绩溪县青少年法治宣传教育活动座谈会暨“法治实践教育特色校”授牌仪式在扬之小学举行, 安徽省青少年法治宣传教育活动办公室主任沈健、副主任黄薇, 绩溪县委常委、政法委书记汪逸, 该县关工委主任汪海、副主任罗晓锦等领导出席, 该县教体局、司法局以及扬之小学、适之中学、来苏社区三个创建单位的负责同志参加。

座谈会上, 扬之小学、适之中学、来苏社区汇报了青少年普法教育的特色做法和取得的成效。该县关工委、教体局、司法局分别介绍了各自领域的青少年法治教育宣传工作。

沈健充分肯定了绩溪县青少年法治宣传教育所取得的成就, 在绩溪县委县政府的坚强领导下, 全县青少年法治教育工作形成了资源整合、上下联动的工作格局, 组织严谨, 推动有力, 活动丰富、亮点凸显。沈健希望绩溪县在青少年法治宣传教育工作上要进一步抓好学校主阵地、课堂主渠道的作用, 要进一步关注重点青少年人群; 要不断总结经验、扬长避短, 积极打造工作品牌, 形成可复制可推广的工作经验, 充分发挥示范基地的辐射带动作用, 促进广大青少年身心健康成长。

绩溪县教体局局长胡明利表示, 绩溪县将以获评“全国法治实践教育特色校”为契机, 继续深化拓展法治宣传教育工作, 营造浓厚氛围, 不断创新方法, 为青少年健康成长筑牢法治教育基石。 邵宗惠 朱孝龙 曹开发

## 砀山县民政局获评“全国民政系统先进集体”

近日, 砀山县民政局获评“全国民政系统先进集体”, 安徽省共有7家单位榜上有名, 砀山县民政局是宿州市唯一获此殊荣的单位。

据悉, 近年来, 砀山县民政局不断深化改革创新, 着力提升社会救助、社会福利、社会事务、社会治理工作水平, 积极主动为人民群众做好事、办实事、解难事, 为全县经济社会和谐稳定发展作出应有贡献。

加强党建引领, 进一步创建民政服务品牌。该局创新开展“民政暖民心 1+3+9+N”党建品牌“我为群众办实事”系列专项行动。

聚焦兜底脱贫, 进一步完善社会救助体系。建立健全政府救助与慈善帮扶有效衔接机制, 成立175家村(社区)“救急难”互助社。

聚焦群众需求, 进一步发展养老服务事业。砀山县现有养老机构40家, 其中公办22家、民办18家。保障老年人4333人, 发放资金1.4亿元。建有智慧养老机构3家, 三级养老中心县级1家、镇级22家、村级(社区)165家。

聚焦规范管理, 进一步加强区划地名管理。砀山县积极开展全国“深化乡村地名服务 点亮美好家园”“乡村著名行动”等试点工作。建立二维码门牌路牌管理系统, 提升信息化服务水平, 规范路牌、门牌、地名标志牌等标识设置, 助力乡村振兴。 李艳龙